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Info. et communication

Activités spécialisées, S&T

Arts, spectacles

Commerce

Construction

Santé humaine et action sociale

Agriculture

Industrie manufacturière

Industries extractives

Transports

Activités de services admin.

Hébergement et restauration

Autres activités de services

Prod. et distribution d'eau

Activités financières-assurance

Administration publique

Activités immobilières

Enseignement

Prod. et distribution d'électricité
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SATISFACTION DES FORMATIONS LOCALES 
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2% 
Insatisfait 

91 % 
des employeurs ayant recours aux formations locales sont 

satisfaits des prestations 

Sources : EP 2011, 2013, 2015, 2017, 2019 

LES STRUCTURES LES MOINS SATISFAITES 

Source : EP 2019 

Une satisfaction 

quasi-totale en 2019 

6% 
Plutôt insatisfait 

63% 
Satisfait 

28% 
Plutôt satisfait 

2% 
Nsp/nrp 

Source : EP 2019 

LES SECTEURS LES MOINS SATISFAITS 

Source : EP 2019 

Niveau d’agrégation : 
 

La classification « Satisfait » regroupe les 

catégories « satisfait » et « plutôt satisfait » 
 

La classification « Insatisfait » regroupe les 

catégories « insatisfait » et « plutôt 

insatisfait » 
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54%

10%

8%

7%

7%

6%

6%

1%

1%

1%

Formation de qualité

Acquisition de connaissances
Formateurs de qualité

Montée en compétence des employés

Enseignement de qualité
Organisation de qualité

Formation utile ayant des répercussions pratiques
Centre de formation de qualité

Offre de formation de qualité

Formation prise en charge financièrement

29%

21%

14%

12%

6%

5%

4%

4%

4%

2%

Qualité aléatoire des formations

Enseignement inadaptée

Mauvaise gestion de l'organisation

Incompétences des formateurs

Manque de visibilité de l'offre de formation

Offre de formation inadaptée

Problèmes logistiques liés au déplacement

Formation coûteuse

Manque d'encadrement

Infidélité des employés

 

RAISONS DE LA SATISFACTION OU DE L’INSATISFACTION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SATISFACTION

INSATISFACTION

Formation répondant aux besoins 

Bonne formation 

Formation rapide et efficace 

Formation adaptée aux besoins 

Formation complète 

Formation ciblée 

Formation de qualité 

Formation claire et compréhensible 

Professionnalisme 

Formation nécessaire 

Formation de bon niveau 

Formation enrichissante 

Formation détaillée 

Formation concluante 

Formation indispensable 

Formation motivante 

 

Formation de faible niveau 

Formation inefficace 

Formation ne correspondant pas aux attentes 

Formation inadaptée aux besoins 

 

Formation inadaptée aux apprenants 

Formation trop théorique 

Formation trop courte 

Pédagogie inadaptée 

Formation trop générale 

[846 des 1193 entreprises ayant recours à la formation locale se sont exprimées sur le sujet] 


